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خبر اقتصادی

مدیرعامل شرکت پالایش و پخش 
فراورده‌های نفتی:

بحث بنزین سه نرخی مطرح نیست
مدیرعامل شرکت پالایش و پخش فراورده‌های نفتی 
گفت: فعلا در حوزه سه نرخی شدن بنزین مصوبه‌ و ابلاغیه‌ای 
داده نشده و قیمتی هم اعلام نشده است. به گزارش ایسنا، 
جلیل سالاری دیروز در جمع خبرنگاران در پاسخ به درباره 
میزان ناترازی بنزین و راهکارهای رفع این مساله، اظهار کرد: 
تولید در داخل کشور بیش از استانداردهای دنیا و مصارف سه 

برابر استاندارد دنیاست.
    

سقف مبلغ کارت به کارت ماهانه 
محدود شد

بر اساس دستور رئیس مرکز اطلاعات مالی کشور، حداکثر 
مبلغ کارت به کارت برای تمام افراد بدون پرونده مالیاتی، در 
یک ماه یک ‌میلیارد تومان شد. به گزارش تسنیم، محدودیت 
ارائه خدمات کارت به کارت در اجرای تبصره 3 ماده 8 
آیین‌نامه اجرایی ماده )14( الحاقی قانون مبارزه با پولشویی 
به رئیس‌کل  بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران ابلاغ شد. 

    
دلار در آستانه بازگشت به کانال

54 هزار تومان
دلار دیروز در بازار آزاد در آستانه بازگشت به کانال ۵۴ 
هزار تومان قرار گرفت. به گزارش انتخاب، به دنبال التهابات 
هفته اخیر در منطقه، دلار سیر صعودی پیدا کرده بود اما 
با فروکش کردن تنش‌ها بین ایران و امریکا، دلار اکنون با 
روندی کاهشی مواجه است. صبح دیروز دلار بین ۵۵ هزار و 
۷۰۰ تا ۸۰۰ معامله می‌شد، اما حدود ظهر در بازار آزاد به ۵۵ 

هزار و ۵۰ تومان تا ۵۵ هزار تومان رسید.
    

مدیرعامل صندوق توسعه ملی اعلام کرد:
بدهی 7  میلیارد دلاری 

بخش خصوصی به صندوق
مدیرعامل صندوق توسعه ملی با بیان اینکه میزان معوقات 
صندوق توسعه ملی به حدود 6 الی 7 میلیارد دلار می‌رسد، 
گفت: در این مدت یا از سهام این شرکت‌های بدهکار دریافت 
کرده‌ایم و برای تسویه، مابه‌ازای بدهی‌ها، دارایی هم تهاتر 
می‌شود. به گزارش ایلنا، مهدی غصنفری  در پاسخ به این 
سوال که بدهکاران این بدهی‌ها را با چه نرخی تسویه می‌کنند، 
بیان کرد: بدهی‌ها با همان نرخ ذکر شده در قرارداد که 6 تا 7 
درصد است، پرداخت می‌شود. سازوکار پرداخت بدهی به 
صندوق توسعه ملی معمولا این گونه است که بدهکاران ریال 
به بانک مرکزی تحویل می‌دهند و ریال تبدیل به دلار نیمایی 
می‌شود و از محل دلار نیمایی بدهی‌ها تسویه می‌شود. او  
همچنین درباره سهم صندوق در بودجه 1403 ‌ تاکید کرد: 
سهم صندوق در بودجه سال آینده مانند روال سال گذشته 45 

درصد بوده که البته هر سال یک پله اضافه می‌شود.  
    

پس از انتقال کامل به بانک ملی:
موسسه اعتباری نور منحل شد

ایلنا به نقل از بانک مرکزی نوشت: پس از انتقال موفق 
و کامل سپرده‌ها، دارایی‌ها، تسهیلات، کارکنان و شعب 
موسسه اعتباری نور به بانک ملی ایران در کمتر از ۲ ماه ، 
مجمع عمومی فوق‌العاده موسسه اعتباری غیربانکی نور 
توسط کمیته عالی ساماندهی بازار غیرمتشکل پولی در بانک 
مرکزی برگزار و بر اساس تصمیم اعضای مجمع عمومی یاد 
شده، این موسسه منحل شد. هیأت تصفیه نیز توسط بانک 
مرکزی ایران منصوب و فرآیند تصفیه موسسه آغاز شده است.

مجلس بودجه کالاهای اساسی و 
دارو را برای سال ۱۴۰۳ نسبت به سال 
جاری 46 درصد، معادل ۸.۵ میلیارد 
دلار کاهش داد. به نظر می‌رسد دولت هم 
دیگر تمایلی برای این تخصیص منابع 
به غذای مردم ندارد و گویا می‌خواهد 
رفتاری مانند حذف ارز 4200 تومانی در 
پیش بگیرد که تورم‌زا بودن آن سیاست 
بر کسی پوشیده نیست. نمایندگان 
مجلس در نشست علنی روز شنبه، 7 
بهمن، در ادامه رسیدگی به لایحه بودجه 
و بخش هزینه‌ای آن با اصلاح بند )الف( 
تبصره )۴( و بند الحاقی )۳( تبصره )۹( 
لایحه بودجه موافقت کردند. به گزارش 
ایرنا، بر این اساس؛ دولت و دستگاه‌های 
موضوع ماده ۵ قانون مدیریت خدمات 
کشوری مصوب ۸ مهرماه ۱۳۸۶ از جمله 
بانک مرکزی مجاز هستند تا سقف ۱۰ 
میلیارد دلار برای واردات صرفا کالاهای 
اساسی کشاورزی، دارو و تجهیزات 
مصرفی پزشکی به تخصیص، فروش، 
تهاتر و یا مبادله منابع ارزی حاصل از 
صادرات نفت، گاز و میعانات گازی، به 

نرخ ترجیحی اقدام کنند.

گفتنی است براساس مصوبه دولت 
در سال جاری باید ۱۸.۵ میلیارد دلار 
برای واردات کالاهای اساسی و دارو 
اختصاص یابد که تاکنون بخش مهمی 
از آن انجام شده است. دولت این مبلغ را 
در لایحه بودجه سال آینده به ۱۵ میلیارد 
دلار کاهش داد تا بخشی از مصارف 

صورت‌گرفته در سال جاری تجدیدنظر 
شود و کاهش پیدا کند. با وجود این، 
نمایندگان مجلس تصویب کردند که 
در سال آینده ۱۰ میلیارد یورو صرفا برای 
واردات کالاهای اساسی، کشاورزی، دارو 
و تجهیزات مصرفی پزشکی اختصاص 

پیدا کند.

مجلس کسری بودجه   را    بهانه  کرد
مجلس در روزهای گذشته بندهایی 
را به لایحه بودجه سال آینده اضافه کرده 
که به گفته رئیس سازمان برنامه و بودجه 
بیش از ۴۴۱ هزار میلیارد تومان بار مالی 
و مصارف دولت را افزایش می‌دهد و 
می‌تواند منجر به ناترازی بودجه و در 

نهایت تورم شود.
به گزارش ایسنا، حالا به نظر می‌رسد 
یکی از راهکارهای مجلس برای جبران 
این هزینه‌ها، کاهش ارز واردات کالاهای 
اساسی است که ۵۰ هزار میلیارد تومان از 
این محل صرفه‌جویی می‌شود و بخشی 
از بار مالی مصوبات مجلس را تامین 

خواهد کرد.
محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس 
شورای اسلامی، در جلسه علنی یکشنبه، 
15 بهمن، و در جریان بررسی لایحه 
بودجه ۱۴۰۳ بیان کرد: بنده در نامه 
رسمی به رئیس‌جمهور اعلام کردم 

که اکنون به ۲۸ قلم کالای اساسی در 
کشور ارز با نرخ ۲۸ هزار و ۵۰۰ تومان داده 
می‌شود؛ مگر ما چقدر منابع ارزی داریم؟ 
ما الان در حوزه بهداشت و درمان نیز ارز 
۴۲۰۰ تومانی تخصیص دادیم چرا باید 
دارو ۱۰۷ درصد گران شود؟ حتما باید به 
کالاهای اساسی مردم ارز اختصاص پیدا 
کند. برخی دوستان گفتند که حتی یک 
قلم کالا هم با نرخ ۲۸ هزار و ۵۰۰ تومان 
وارد نمی‌شود. بعد بررسی کردند و دیدند 
که ۲۸ قلم کالا وارد می‌شود. این منفعت 
ناشی از تفاوت ارز ۲۸ هزار و ۵۰۰ تومانی 
با نرخ ۳۶ هزار تومانی ارز نصیب چه کسی 

می‌شود؟ معلوم نیست.

کاهش   بودجه   کالاهای   اساسی 
تورم‌زا     است

اصلاحات مجلس؛ دولتی‌ها را به 
انتقاد واداشت و داوود منظور، که از نبود 
منابع گله‌مند بود، درباره آثار تورمی 
کاهش بودجه کالاهای اساسی هشدار 

دهد.
رئیس سازمان برنامه و بودجه در این 
باره گفت: در این حوزه نخستین مساله 
ترکیب کالاهاست که از ارز ترجیحی 
استفاده می‌کنند و موضوع دوم سقف 
آنها است. به عبارتی در همین امسال و 
تاکنون ۱۳.۹ میلیارد دلار برای کالاهای 
اساسی به وزارت جهاد کشاورزی 
اختصاص داده شد اما این وزارتخانه 
اعلام کرده که هنوز نیازهایش تامین 

نشده است.
منظور تاکید کرد: اگر رقم ۱۵ میلیارد 
دلار به ۱۰ میلیارد دلار کاهش یابد، هم به 
بازار کالای اساسی و هم بازار دارو فشار 
زیادی وارد می‌شود و آثار تورمی خواهد 

داشت.
او با بیان اینکه برای جلوگیری از این 
موضوع بهتر است طبق لایحه بودجه 
که دولت به مجلس ارائه داده است، 
اقدام شود، افزود: بر همین اساس بهتر 
است طبق همان رقم ۱۵ میلیارد دلار 
در لایحه عمل شود. البته یکی از اهداف 
دوستانی که این پیشنهاد را دادند این 
است که از تفاوت ۱۵ میلیارد دلار و 
۱۰ میلیارد دلار که پیشنهاد دادند، در 

عمل ۱۰ هزار تومان به ازای هر دلار و 
در مجموع ۵۰ هزار میلیارد تومان برای 

دولت درآمد ایجاد کنند.
منظور خاطرنشان کرد: اما اگر این 
پیشنهاد مصوب شود، هم اثر تورمی 
دارد و هم اینکه ۵۰ هزار میلیارد تومانی 
که از این محل درآمدزایی می‌شود، 
پاسخگوی ۴۴۱ میلیارد تومانی که 
توسط مجلس به لایحه بودجه دولت 

تحمیل شده، نیست.

کاهش ارز   دارو   به یک   مافیای 
قدرتمند   ِ بانفوذ   برمی‌گردد

یک اقتصاددان در گفت‌وگو با »توسعه 
ایرانی« درباره آثار کاهش ارز کالاهای 
اساسی در بودجه، گفت: تاثیر اول این 
کاهش ارز بر معیشت مردم و نیازهای 
اساسی آنهاست. ضمن اینکه توزیع این 
ارز فلج است و بخش قابل توجهی از آن 
را به واردات تخصیص می‌دهند در حالی 
که این ارز را می‌توانند به تولید داخلی 

تخصیص بدهند.
حسین راغفر با تأکید بر اینکه بهتر 
است ارز را برای واردات نهاده‌های تولید 
تخصیص دهند و خود کالاهای اساسی 
در کشور تولید شود، گفت: ظرفیت‌های 
زیادی برای تولید دارو در داخل داریم ولی 
متاسفانه ارز کشور برای واردات تخصیص 
پیدا می‌کند. مسئله اصلی تخصیص منابع 
و توجه به تولید داخل است که اشتغال هم 

افزایش می‌یابد. این کارشناس مسائل 
اقتصادی تصریح کرد: این کاهش ارز هم 
به دیدگاه حاکمیت برمی‌گردد و هم به 
وجود یک مافیای دارو بسیار قدرتمند 
که نفوذ دارد. در مسئله تخصیص، منافع 
گروه‌های ذی‌نفوذ را مدنظر قرار می‌دهند 
وگرنه با همین منابع، ولو کمتر، می‌شود 
وضعیت معیشت و تولید را در کشور 
بهتر از آنچه در طول سال‌های اخیر، و 
به خصوص در ۳۵ ساله گذشته، بوده 

مدیریت کرد. 

جلو   فساد  گرفته   شود
راغفر در پاسخ به اینکه آیا این کاهش 
ارز کالاهای اساسی نشانه‌ای از تمایل 
دولت برای حذف ارز ترجیحی است، 
اظهار کرد: دیگر ارز ترجیحی وجود ندارد. 
ارز ترجیحی همان ارز ۴۲۰۰ تومانی بود 
که به بهانه حذف ارز ترجیحی آن را به 

۲۸۵۰۰ تومان تغییر دادند.
او تاکید کرد: این سیاست از روز اول 
مشخص بود یک بازی است. حذف این 
نوع ارز یک سیاست شکست‌ خورده 
است به نحوی بارها و بارها این مسئله 
اتفاق افتاده. ارز ترجیحی تنها از ۴۲۰۰ 
تومان به ۲۸۵۰۰ افزایش یافت پس ارز 
ترجیحی وجود ندارد. خود حاکمیت 
است که ارز ترجیحی را به این صورت 

درآورده.
این اقتصاددان با یادآوری اینکه  ارز 
ترجیحی به بهانه حذف فساد قطع شد، 
تصریح کرد: منتهی تغییر این سیاست، 
فساد بزرگتری را رقم زد و سود هنگفتی 
وارد جیب مافیا کرد. در آن زمان ادعا شد 
قیمت دلار در بازار آزاد با ارز ترجیحی 
فاصله زیادی دارد و این فاصله باعث 
فساد می‌شود؛ این فاصله کوتاه شد؛ اما 
به ابعاد فساد دامن زد؛ حال آنکه دولت 
باید مراقب باشد که کسی از این فاصله 
سوءاستفاده نکند و مهمتر اینکه باید 

جلو فساد را بگیرد.
راغفر با تاکید بر اینکه اراده‌ای برای 
جلوگیری از فساد نیست و اتفاقا تعمدی 
برای وجود این فساد وجود دارد، اظهار 
کرد: هر زمان که ارز ترجیحی حذف 
شده، قیمت دلار در بازار آزاد هم به شدت 

افزایش یافته است.
او در پایان خاطرنشان کرد: البته آثار 
کلی این حذف ارز به کرات گوشزد شده 
اما منافع مافیاها حکم می‌کند که این 

اتفاق کماکان تکرار شود.

راغفر در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«:

سیاست حذف ارز ترجیحی از روز اول یک بازی بود

حسین راغفر در گفت‌وگو 
با »توسعه ایرانی«: توزیع 

ارز ترجیحی در بودجه فلج 
است و بخش قابل توجهی از 

این ارز را به واردات تخصیص 
می‌دهند در حالی که این 
ارز را می‌توانند به تولید 

داخلی اختصاص دهند. در 
مسئله تخصیص، منافع 

گروه‌های ذی‌نفوذ را مدنظر 
قرار می‌دهند وگرنه با همین 

منابع، ولو کمتر، می‌شود 
وضعیت معیشت و تولید 
را در کشور بهتر از آنچه 
در طول سال‌های اخیر، 

و به خصوص در ۳۵ ساله 
گذشته، بوده مدیریت کرد

پیش از اینکه نرخ ارز صعودی شود و بر افزایش قیمت خودرو دامن بزند، بازار خودرو 
تحت‌ تاثیر تصمیمات جدید مسئولان خودرویی کشور، نوسانات خود را آغاز کرده بود؛ 
هر چند که هیچگاه در دولت سیزدهم، فردی مسئولیت آشفتگی بازار این کالای مورد 
نیاز مردم را به گردن نگرفته بود؛ حالا هم در شرایطی که بازار خودرو در وضعیت حساسی 
به سر می‌برد، مسئولان باید پاسخگوی ایده‌ها و طرح‌های خلق‌الساعه خود که بازار را به 

چالش می‌کشد، باشند.

عدم ابلاغ آیین‌نامه خودروهای کارکرده
به گزارش اقتصادآنلاین، آذرماه امسال بود که برخی کارشناسان حوزه خودرو در مورد 
آغاز افزایش قیمت این کالای مصرفی که چندسالی است به یک کالای سرمایه‌ای تبدیل 

شده است، طی دی‌ماه هشدار داده و دلیل آن را عدم ابلاغ آیین‌نامه واردات خودروهای 
کارکرده می‌دانستند، اما حالا پیش‌بینی آنها به وقوع پیوسته و روند رو به رشد قیمت‌ها از 
ابتدای فصل زمستان آغاز شده است. با وجود این که این که بلاتکلیف ماندن روند واردات 
خودرو کارکرده و عدم ابلاغ آیین‌نامه‌ای که از سه ماه قبل تصویب شده است، به افزایش 

قیمت خودرو دامن زده است، همچنان خبری از ابلاغ این مصوبه نیست.

روند کند واردات خودروهای نو
روند کند واردات و همچنین قیمت بالای تمام‌شده 
خودروها و عدم تحقق واردات خودروهای اقتصادی 
سبب ایجاد انتظارات تورمی شده و در موج افزایش 

قیمت‌ها تاثیرگذار بوده است. این در حالی بوده که مسئولان بر کاهش قیمت و رقابتی 
شدن بازار با تحقق واردات خودرو  تاکید داشتند.

جنجال طرح فروش خودرو در حاشیه بازار
۱۶ دی ماه بود که بیگلو، دبیر انجمن قطعه‌سازان از امضای طرحی میان وزارت صمت، 
خودروسازان و قطعه‌سازان خبر داد که براساس آن مقرر شده بود که ایران‌خودرو و سایپا 
هر کدام ۶۰ هزار دستگاه خودرو با قیمت ۵ درصد زیر حاشیه بازار به فروش برسانند. هرچند 
این طرح به سرانجام نرسید و شورای رقابت آن را غیرقانونی دانست، اما انتشار خبر مربوط به 
آن و حواشی ایجاد شده پیرامون آن به ویژه صحبت از عدم فاکتور خودرو توسط خودرسازان 

در این بازه، تاثیر خود را بر بازار خودرو گذاشت و قیمت‌ها با شتاب  بیشتری رشد کرد.

بازار خودرو در وضعیت حساسی به سر می‌برد؛

مسئولین پاسخگوی طرح‌های خلق‌الساعه خود باشند!

گزارش

عضو هیأت‌رئیسه اتحادیه تولیدکنندگان طلا و جواهر عنوان کرد: 
در بخش سکه عملا نه صنعت طلا و جواهر، نه ما به عنوان هیئت‌رئیسه و 
اتحادیه و نه همکاران من و نه بازار جهانی دخیل نیستند. سکه متاسفانه 
یک منبع سودجویی برای بانک مرکزی و یک رانت قانونی برای این 

نهاد است.
هومن زنگنه در گفت‌وگو با اقتصاد24، بیان کرد: اول اینکه متولی 
سکه نباید بانک مرکزی باشد، دوم این همه ضرب سکه چه دلیلی دارد و 
سه، سکه جدید بدون تاریخ چه معنایی دارد؟ چهار، سکه‌های غیر بانکی 

که توسط بانک مرکزی وارد بازارمی‌شود به چه دلیل است؟ و پنج، چرا 
حباب سکه دو سه برابر اجرت ساخت طلاست؟

او افزود: یک سازنده با نیروی چند صد نفره خود در یک کارخانه با 
تولید و هنر و طراحی و ظرافت کارش، اجرتش یک سوم حباب سکه 
است. این حباب در هیچ‌جای دنیا تعریف ندارد. سکه در همه جای دنیا 
سکه یادبود است و با یک رقم مشخص و با درصدی بسیار ناچیز مبادله 
می‌شود. اما اینجا سکه طلایی باید بین ۲۵ تا ۲۸ میلیون تومان باشد، 
اما در حال حاضر ۴ تا ۸ میلیون حباب دارد. این معادله را هیچ یک از 
همکاران ما نمی‌توانند حل کنند و نمی‌دانیم یعنی چه. این خیانت به 
مردم و اقتصاد کشور است. باید پرسید حباب سکه و درآمد حاصل از 

آن کجا می‌رود؟
این مقام صنفی با بیان اینکه ما حدود ۱۰ سال پیش خیلی اوقات 
وقتی از واحد‌های فروش طلب داشتیم به ما سکه می‌دادند و قیمت 
سکه طوری بود که با بازار همخوانی داشت این مسئله را مطرح کرد که 
چه دلیلی وجود دارد که سکه ۸۶ با سکه‌های دیگر تفاوت داشته باشد؟ 
زنگنه در پایان خاطرنشان کرد که این‌ها خیانتی است که مسئولیت 

آن برعهده بانک مرکزی است.

عضو هیأت‌ رئیسه اتحادیه تولیدکنندگان طلا و جواهر:

حباب سکه، منبع سودجویی بانک مرکزی است

گفت وگو

رامتین موثق

آگهی مفقودی کارت دانشجویی
 کارت دانشجویی به شماره 9812010119 متعلق به خانم آرزو 
صفایی فرزند منصور صادره کرمانشاه به شماره ملی 3242402790 
رشته ادبیات فارسی  در دانشگاه کردستان مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد . 
دیواندره

آگهی مفقودی برگ کمپانی- برگ سبز 
اینجانب  رزگار صفی زاده  مالک خودرو سواری  سیستم پژو تیپ 405GLXI مدل 1390 
به رنگ نقره ای به شماره انتظامی ایران 27- 437 ن 54 شماره موتور 12490015043 
شماره شاسی NAAM11CA7BE076991 به علت فقدان اسناد سازمان فروش 
ایران خودرو وتقاضای رونوشت )المثنی ( اسناد مذکور را نموده است . لذا چنانچه هر 
شخصی ادعایی در مورد خودروی مذکور دارد ظرف 10 روز به دفتر حقوقی سازمان فروش 
شرکت ایران خودرو واقع در پیکان شهر ساختمان سمند مراجعه نماید . بدیهی است پس 
از انقضای مهلت مذکور طبق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد.                      دیواندره

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سنقر
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140260316009000433و 140260316009000434هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک سنقر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقایان 1-کرمعلی احمدی 
فرزند نادعلی بشماره شناسنامه 4 صادره ازسنقر2- ایرج عسگری فرزند لطف علی بشماره 
شناسنامه21030 صادره از سنقر در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1638.36 مترمربع در 
قسمتی از پلاک 4 فعله گری قریه لیلمانج سه کیلومتری سنقر به لیلمانج خریداری از مالک 
رسمی وراث مرحوم خیراله فرهنگیان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15روزآگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ، رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم، اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/11/16  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/12/01

علی بیاتی
 رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان سنقرکرمانشاه  2/114/م الف

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سنقر
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

مورخه 1402/03/21  و 140260316009000839  رای شماره 140260316009000088  برابر 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سنقر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم مریم مرآتی فرزند 
حجت بشماره شناسنامه 4128 صادره از سنقر در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 131.68 
مترمربع درقسمتی از پلاک باقیمانده2221 اصلی واقع در سنقر و کلیایی، شهرک شهداء، خیابان 
سهنله، کوچه آخر اراضی آلنجه معروف به علی کور خریداری از مالک رسمی وراث مرحوم عبداله 
حریری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روزآگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ، 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم، اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/11/16
 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/12/01

علی بیاتی
رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان سنقرکرمانشاه  2/113/م الف

تغییر نرخ ارز ترجیحی 
از 4200 تومان به 28500، 

فساد بزرگتری را رقم زد و 
سود هنگفتی به جیب مافیا 

وارد کرد. در آن زمان ادعا 
شد قیمت دلار در بازار آزاد 

با ارز ترجیحی فاصله زیادی 
دارد و این فاصله باعث 

فساد می‌شود؛ این فاصله 
کوتاه شد؛ اما به ابعاد فساد 

دامن زد؛ چون اراده‌ای برای 
جلوگیری از فساد نیست.«


